
 

SITZUNGSPROTOKOLL JAEB 

Ort:  Kreisverwaltung Heinsberg, Großer Sitzungssaal 

Datum:  28.10.2024   

Uhrzeit:  19.00 Uhr  

AGENDADETAILS   

I. BEGRÜßUNG  

a. Die angemeldeten Elternvertreter wurden durch die 
Mitarbeiter des Jugendamtes und durch den amtierenden 
JAEB begrüßt.  

b. Es befinden sich 59 Kitas im Kreisgebiet. 12 Kitas waren 
anwesend. Somit wurde eine Beschlussfähigkeit festgestellt um 
einen neuen JAEB zu wählen  

II. VORSTELLUNG DER ARBEIT DES JAEB  

a. Die Vorsitzenden des JAEB stellten in einer Powerpoint 
Präsentation die Arbeit des letzten Jahres vor.  Sie zeigten auch 
schon einen Einblick in das kommende Jahr was noch ansteht. 
Es wurde darauf hingewiesen das es im kommenden Jahr 
Arbeitsgemeinschaften geben soll und das alle Elternvertreter 
sich diesem gerne anschließen können, mit oder ohne 
Themenschwerpunkt.  

b. Verabschiedung der neuen Geschäfts- und Wahlordnung. 
Diese wurde einstimmig verabschiedet von den anwesenden 
Elternvertretern.  

III. NEUWAHL JAEB  

a. Es haben sich 5 Mitglieder zur Wahl gestellt: 

1. Katrin Höffken 

2. Stefan Rittgerodt 

3. Dr. Katharina Schneider 

4. Dr. Julia Meisters 

5. Christiane Klein 
 

b. Es wurde in den Wahlgängen einstimmig folgendes 
beschlossen: 
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1. Katrin Höffken Vorsitzende/ Jugendhilfeausschuss/ Landesdeligierte LEB

2. Stefan Rottgerodt stellv. Vorsitzender / Jugendhilfeausschuss

3. Dr. Katharina Schneider Kassenwartin

4. Dr. Julia Meisters Kassenwartin

5. Christiane Klein Schriftführerin

Dieser Vorstand ist für die nächsten 2 Jahre durch die Versammlung gewählt wurden. 

IV. BESPRECHUNG WEITERES VORGEHEN

a. Es wurden Ideen gesammelt und vorgeschlagen was im
nächsten Jahr geplant ist und was man gerne auf den Weg
bringen möchte. Es wurde nochmals besprochen das in den
nächsten Wochen der Antrag für das Budget gestellt werden
muss.

b. Sitzung Jugendhilfeausschuss ist am 02.12.2024 im Kreis Haus.
Stefan Rittgerodt wird an der nicht öffentlichen Sitzung
teilnehmen. Jeder kann am öffentlichen Teil teilnehmen.

c. Der Vorstand macht sich Gedanken was man den Eltern mit
an die Hand geben kann in Form von Veranstaltungen oder
Vorträgen (LVR, Beantragung Integrationshilfe usw.)

d. Es sollen Plakate für die Kitas gedruckt werden zur Vorstellung
des neuen JAEB- dies klärt Frau Meuser nochmals über die
Kreisdruckerei.

e. Terminabsprache zum nächsten Treffen über die Whatsapp
Gruppe

HEINSBERG, 28.10.2024  

1.Vorsitzende K.Höffken

2.Vorsitzender S.Rittgerodt

Schriftführerin Ch.Klein 




